De tal manera que obtenemos una utilidad del ejercicio de 5 707,06 a lo cual se le resta la
participacién de trabajadores $ 106,06 quedéandonos como utilidad gravable $ 601,00

A continuacién se detalla el estado de cada una de las cuentas de Activo, Pasivo y Patrimonio

respectivamente.

ACTIVO
Activos Corrientes $80,294.02
Activos no corrientes $37,884.28

Total activos $118,178.30

PASIVO
Pasivo corriente $105,951.10

Total pasivo $105,951.10

PATRIMONIO

Capital $8,000.00

Utilidad acumulada del ejercicio anterior $3.520.14
Total patrimonio $12,227.20
Resultado de ejercicio $707.06
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